
สรุปผลความพึงพอใจการให้บริการของเจ้าหน้าท่ีสำนักงาบคลังจังหวัดอุบลราชธานี ประจำเดือนมีนาคม 2565 
วิธีการวิเคราะห้ข้อมูล

ใช้อัตราส่วนค่าร้อยละ และวิธีทางสถิติเบ้ืองต้น โดยกำหนดให้มี 5 ตัวเลือก ให้คะแนนเต็มเท่ากับ ค่าเฉล่ียตัวกลาง เท่ากับ 2,60 
และแบง่เขตคำตอบของค่าเฉล่ียตัวกลางเลขคณติ ตังนี้

ค่าเฉล่ียต้ังแต่ 4.20 - 5.00 อยู่ในเกณฑ์มากท่ีสุด คา่เฉล่ียระหว่าง 3.40 - 4.19 อยู่ในเกณฑ์มาก
คา่เฉล่ียระหว่าง 2.60 -  3.39 อยู่ในเกณฑ์ปานกลาง ค่าเฉล่ียระหว่าง 1.80 -  2.59 อยู่ในเกณฑ์น้อย
ค่าเฉล่ียต้ังแต่ 1.00 -  1.79 อยู่ในเกณฑ์น้อยท่ีสุด

ลำดับ ข่ือ - สกุล

จำนวน 
ผู้ตอบ 
แบบฯ 
(คน)

เจ้าหน้าท่ี 
ผู้ให้บริการ

ระยะเวลา 
และ 

ข้ันตอน

มีความ 
สุภาพ 

ให้บริการ

สถานท่ี 
เหมาะสม 

สะดวก 
สบาย

คะแนน
เฉล่ีย

คิดเป็น 
ร้อยละ แปลผล

1 นางสาวปวิดา นาลาด 5 4.80 4.60 4.80 4.80 4.75 95.00 มากทีสุด
2 นายพงศ์เทพ พรคิริเจริญพันธ์ 12 5.00 5.00 5.00 4.89 4.97 99.45 มากทีสุด
3 นางเนตรทราย ภกาบเพ็ซร 5 5.00 4.40 5.00 4.40 4.70 94.00 มากทีสุด
4 นางสาวจิรพรรณ จงดูกลาง 1 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 80.00 มาก
5 นางสาวกัลยา บุญวับ 8 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากทีสุด
6 นางสาวนิภา เจริญพงษ์ 10 4.56 4.56 4.56 4.56 4.56 91.20 มากทีสุด
7 นางอัมพร ทุมมากรณ์ 15 4.85 4.69 4.85 4.92 4.83 96.55 มากทีสุด
8 นางสาววิซซดา เจริญขัย 11 4.91 4.82 4.91 4.91 4.89 97.75 มากทีสุด
9 นางเพชรรุ่ง ศรีพันธ์ 11 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากทีสุด
10 นายทศันข์ยั บุญรอด 1 5.00 4.00 5.00 4.00 4.50 90.00 มากทีสุด
11 นางยภุาพร นิยมวงศ์ 7 5.00 4.60 5.00 5.00 4.90 98.00 มากทีสุด
12 นางสาวสรวงสุดา สาเสนา 6 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากทีสุด
13 นางสาวศรินดา สุวรรณเดซากุล 4 5.00 4.75 5.00 5.00 4.94 98.75 มากทีสุด
14 นางสาวปารย์ลภัส เทียนอำไพ 3 4.80 4.80 5.00 4.60 4.80 96.00 มากทีสุด
15 นางสาวซุติกาญจน์ รีฮฺง 5 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากทีสุด
16 นางสาวจิณธัตา ไมตรีพันธ์ 5 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 100.00 มากทีสุด
17 นายอานนท ์ ถมจอหอ 11 5.00 4.80 5.00 5.00 4.95 99.00 มากทีสุด
18 นายพชัรเทพ แซ่โง้ว 4 5.00 4.67 4.67 4.67 4.75 95.05 มากทีสุด
19 นางสาวจรยิา นากลาง 16 4.75 4.67 4.75 4.83 4.75 95.00
20 นางสาวสภาพร ทองอินทร์ 7 5.00 4.88 5.00 5.00 4.97 99.40

รวม 147 4.88 4.71 4.88 4.78 4.81 96.26 *—

*

จำนวนการตอบแบบประเมินความพึงพอใจให้คำปรึกษา แนะนำ ตอบข้อหาริอ ประจำเดือนมีนาคม 2565

1



จำนวนเรือ่งทีต่ดิตอ่จากการตอบแบบประเมนิความพงึพอใจใหค้ำปรกึษา แนะนำ ตอบข้อหารือ
ประจำเสอืนมนีาคม 2565 จำนวน 14 เร่ือง โดยแบง่ตามรายละเอยีด ดังน้ี

ลำดับท่ี เร่ืองท่ีให้บริการ คร้ัง ร้อยละ
1 เงินเดือน ค่าจ้าง บำเหนจ็บำนาญ 28 19.05
2 การจัดซ้ือจัดจ้าง 26 17.69
3 การบัญชีภาครัฐ 3 2.04
4 ค่ารักษาพยาบาล 2 1.36
5 ค่าเช่าบ้าน 1 0.68
6 กฎหมายและระเบียบการคลัง 9 6.12
7 ระบบ 6 โเฬร 46 31.29
8 ระบบ 6-6? 10 6.80
9 ค่าศึกษาบุตร 1 0.68
10 ค่าใช้จ่ายเดินทางไปราขการ 2 1.36
11 ค่าใช้จ่ายในการ'ฝึกอบรม จัดงานและจัดประชุม 1 0.68
12 ค่าใช้จ่ายในการบริหารงาน 1 0.68
13 การข้ึนทะเบียนผ้ประกอบการ 1 0.68
14 นโยบายรัฐบาล 16 10.88

รวม 147 100.00

จำนวนเรือ่งทีต่ดิตอ่จากการตอบแบบประเมนิความพงึพอใจใหค้ำปรกึษา แนะนำ ตอบข้อหารือ
โดยแบง่ตามรายละเอยีด ดังน้ี

นโยบายรัฐบาล
การขึ้นทะเบียนผู้ประกอบการ 1

ค่าใช้จ ่ายใบการบริหารงาบ 1
ค่าใช้จ่ายในการ'ฝึกอบรม จัดงานและจัดประชุม 1

ค่าใช ้จ ่ายเดินทางไปราชการ -  2
ค่าศึกษาบุตร 9  1
ระบบ 6 -6 8 ฒฒ 10

ระบบ (วิโ-เห15
กฎหมายและระเบียบการคลัง 99 9

ค่าเช ่าบ ้าน 1  1
ค่ารักษาพยาบาล ™  2
การบัญชีภาครัฐ 3
การจัดซื้อจัดจ้าง

เงินเตีอน ค่าจ้าง บำเหน็จบำนาญ 28
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ซอ่งทางการใหบ้รกิารจากการตอบแบบประเมนิความพงึพอใจใหค้ำปรึกษา แนะนำ ตอบข้อหารือ
ประจำเดอืนมนีาคม 2565 โดยแบง่ตามรายละเอยีด ดังน้ี

ลำดับท่ี ซอ่งทางการใหบ้ริการ คร้ัง ร้อยละ
1 ติดต่อทางใลน์ 60 40.82
2 ติดต่อด้วยตนเอง 51 34.69
3 ติดต่อทางโทรศัพท์ 36 24.49

รวม 147 100.00

ซอ่งทางการใหบ้รกิารจากการตอบแบบประเมนิความพงึพอใจใหค้ำปรึกษา แนะนำ ตอบข้อหารือ 
ประจำเดอืนมนีาคม 2565 โดยแบง่ตามรายละเอยีด ดังน้ี


